

अधिकतम 41.7 डिग्री
न्यूनतम 20.9 डिग्री

जीटी रोड मूवि

रोहक, शनिवार, 27 अप्रैल 2024

मंडियों से गेहूँ की 70% आवक पूरी



छात्रों ने जुलुकड नाटक के जरिए मतदान करने का दिया संदेश



खबर संक्षेप

चोरी के मामले में आरोपी गिरफ्तार

अंबाला। थाना अंबाला शहर में दर्ज चोरी के मामले में पुलिस ने आरोपी रजत को गिरफ्तार किया है। नाहन हाउस के रवि कुमार ने 3 अक्टूबर 2023 को शिकायत दर्ज करवाई थी कि 27 सितंबर 2023 को वाल्मीकि नगर से किसी ने उसकी बाइकचोरी कर ली है। इस शिकायत पर पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू की थी।

तीन आरोपियों को किया गिरफ्तार

अंबाला। थाना मुलाना क्षेत्र से चोरी के मामले में पुलिस ने आरोपी लोकेश कुमार, प्रेम सिंह व अरविंद को गिरफ्तार किया है। तलेहड़ी गुजरान के शिव दयाल ने 25 अप्रैल 2024 को शिकायत दर्ज करवाई थी कि तीनों आरोपियों ने मिलीभगत करके एमएम कैम्पस यूनिवर्सिटी से बड़ी मात्रा में लोहा पाईप चोरी किया है। इस शिकायत पर पुलिस ने मामला दर्ज किया था।

झांसा देकर युवक से दो लाख रुपये दंगे

पानीपत। पानीपत के कृष्णपुरा निवासी दिव्य साइबर ठगों का शिकार बन गया। दिव्य को घर बैठे रुपए कमाने की बात कह कर ठगों ने अपने झांसे में लिया। जिसके बाद आरोपियों ने 10 हजार 150 रुपए भेजे भी। फिर उससे कुल 2 लाख 20 रुपए इन्वेस्ट करवा लिए। दिव्य ने जब रुपए निकलवाने चाहे तो उसका खाता फ्रीज हो गया। जिसके बाद दिव्य को अपने साथ ठगी होने का पता चला। वही, दिव्य की शिकायत पर साइबर थाना पुलिस ने केस दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

पानी का दोहन करने वाली टाट लगेगा जर्माना

पानीपत। पानीपत खंड के गांव भैंसवाल में जल एवं सीवरेज समिति की मीटिंग का आयोजन सरपंच राशीदा की अध्यक्षता में हुआ। जन स्वास्थ्य अभियांत्रिकी विभाग से जिला सलाहकार डॉ.सतविंदर टाया व ब्लॉक रिसोर्स कोऑर्डिनेटर रोशन लाल ने कहा कि पानी का संरक्षण किया जाए और व्यर्थ बहाने वालों पर जुर्माना लगाया जाए।

एक किलो अफीम सहित महिला व साथी गिरफ्तार

कुरुक्षेत्र। नशीला पदार्थ रखने के आरोप में पुलिस ने महिला सहित 2 आरोपियों को गिरफ्तार किया है। पुष्टि करते हुए पुलिस प्रवक्ता ने बताया कि एंटी नारकोटिक सैल प्रभारी निरीक्षक सुरेंद्र पाल के मार्ग निर्देश में उप निरीक्षक सुखबीर सिंह, मुख्य सिपाही अशोक कुमार, धर्मबीर सिंह, पवन कुमार, प्रदीप कुमार, महिला सिपाही रिंतु व गाड़ी चालक मुख्य सिपाही मन्दीप कुमार की टीम ने गुप्त सूचना के आधार पर नौगजा पीर के पास जब एक मोटर साइकिल को रोका, तो बाइक सवार महिला-पुरुष की तलाशी लेने पर उनके कब्जे से एक किलो अफीम बरामद हुई।

पूछताछ में आरोपियों की पहचान निर्मल कौर वासी खूनी माजरा और निरंजन सिंह वासी सनौर, जिला पटियाला पंजाब के रूप में हुई है। आरोपियों के विरुद्ध थाना शाहाबाद में नशीली वस्तु अधिनियम के तहत मामला दर्ज करके आरोपियों को गिरफ्तार कर माननीय अदालत में पेश किया गया है।

गरीबों को मजबूत बनाने के लिए काम कर रही भाजपा सरकार : नायब सैनी मुख्यमंत्री ने करनाल में श्रमिक कार्यकर्ता सम्मेलन को किया संबोधित

हरिभूमि न्यूज ॥ करनाल

प्रदेश के मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी ने कहा कि भारतीय जनता पार्टी की सरकार ने देश व प्रदेश में श्रमिकों की भलाई के लिए कार्य

■ मोदी जी ने गरीबों के लिए जो योजनाएं चलाई विपक्ष के पेट में उसके लिए भी दर्द : सीएम

उसके लिए भी दर्द है। कांग्रेस जैसे पार्टियां खुद तो श्रमिकों और गरीबों के लिए कुछ नहीं कर पाईं। पिछले 10 वर्षों में प्रधानमंत्री मोदी ने गरीब के चेहरे पर मुस्कान लाने का काम किया है।



करनाल की नई अनाज मंडी में राष्ट्रीय कामगार संघ की ओर से आयोजित श्रमिक कार्यकर्ता सम्मेलन में मंच पर मौजूद मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी व अन्य।

भाजपा सरकार गरीबों की मजबूती के लिए काम करने वाली सरकार है। गरीबों को कैसे मजबूत किया जाए प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी इसके लिए काम करते रहते हैं। मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी करनाल की नई

अनाज मंडी में राष्ट्रीय कामगार संघ की ओर से आयोजित श्रमिक कार्यकर्ता सम्मेलन को संबोधित कर रहे थे। इसके अलावा भी मुख्यमंत्री ने करनाल में आयोजित कई कार्यक्रमों में शिरकत की।

ये रहे मौजूद

हंस अवसर पर भाजपा जिलाध्यक्ष योगेंद्र राणाइस अवसर पर भाजपा जिलाध्यक्ष योगेंद्र राणा, निवर्तमान मेयर रेनुखाला गुप्ता, भाजपा नेता जगमोहन आनंद, संजय बठाला, संघ के अध्यक्ष जंग बहादुर, प्रदेश अध्यक्ष सुरेंद्र ठाकुर, ओमप्रकाश, रोहताश जोगड़ा, श्याम लाल, पूज्य ठाकुर सहित सभी पदाधिकारी मौजूद थे।

श्रमिकों ने नरेंद्र मोदी को तीसरी बार प्रधानमंत्री बनाने का वादा किया।

मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी ने कहा कि विपक्ष ने केवल श्रमिकों को वोट बैंक के रूप में इस्तेमाल किया है। कांग्रेस ने न तो श्रमिकों के बारे में आज तक सोचा और न ही कोई योजना बनाई।

दंपती को कनाडा व बेटे को अमेरिका भेजने के नाम पर 44 लाख टगो

हरिभूमि न्यूज ॥ पिहोवा

पुलिस अधीक्षक के आदेश पर शहरी पुलिस ने फौजी प्लाट निवासी एक व्यक्ति की शिकायत पर उसे व उसकी पत्नी को कनाडा व बेटे को अमेरिका भेजने

■ आरोपी दंपती सहित उनके पुत्र पुत्री के खिलाफ मामला दर्ज

खिलाफ मामला दर्ज किया है। शहरी पुलिस ने एजेंट सुच्चा सिंह उर्फ हैप्पी, कुलदीप कौर,दिलप्रीत हिल्लो व यशराज कौर के खिलाफ मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। पुलिस में दर्ज शिकायत में पीड़ित व्यक्ति राम सिंह ने कहा कि वह अपनी पत्नी के साथ कनाडा व उसका बेटा हरनुर अमेरिका जाना चाहते थे। इसी दौरान उसके



जानकर ने उन्हें बताया कि जालंधर निवासी दंपती सुच्चा सिंह व कुलदीप कौर विदेश भेजने का काम करते हैं। वर्ष 2022 में वह अपने जानकर के कहने पर दंपती एजेंट सुच्चा सिंह उर्फ हैप्पी व कुलदीप कौर से लुधियाना के एक हॉटल में मिला था। जहां पर उनका बेटा दिलप्रीत हिल्लो व बेटे यशराज कौर भी मौजूद थी। उस समय उन्होंने बताया था कि उनका सारा परिवार विदेश भेजने का काम करता है। उस समय उक्त एजेंटों ने उन्हें व उसके बेटे हरनुर को अमेरिका भेजने के नाम पर 57 लाख की मांग की थी।

ये है आरोप

शिकायतकर्ता के अनुसार उक्त लोगों ने जून 2022 से मार्च 2023 तक अलग-अलग दिनों में उससे करीब साढ़े 33 लाख ऑन लाइन व 17 लाख नगद ले लिए थे। मार्च 2023 में एजेंट सुच्चा सिंह व उसके परिवार के सदस्यों ने उसके बेटे हरनुर को अमेरिका न भेज कर उसे मैक्सिको व क्यूबा भेजने से ही वापस आता आ गया था। उसके बाद जब एजेंटों ने उसके बेटे को अमेरिका नहीं भिजवाया तो उसका बेटा अपने स्तर पर विदेश चला गया था।उब उसने एजेंटों से रुपये वापस मांगे तो उन्होंने कहा कि वे उसके बेटे की एजेंट में उसे व उसकी पत्नी को कनाडा भिजवा देंगे। उक्त एजेंटों ने बकाया राशि 6 लाख 25 हजार अक्टूबर 2023 में ले लिए। उसके बाद उक्त एजेंटों ने उनकी कनाडा की फाइल लगाई थी। जो सितंबर 2023 को चीजा फाइल रिफ्यूज हो गई थी। जब उसने उक्त एजेंटों से अपनी राशि वापस मांगी तो उन्होंने अलग- अलग समय में करीब 12 लाख लौटा दिए थे। बकाया राशि करीब 44 लाख 75 हजार बकाया देने की बात कही थी। लेकिन राशि नहीं दी।

पहले दिन बनाई सड़क दूसरे दिन टूटी, रोष



पानीपत के गांव शिमला गुजरान के ग्रामीण प्रदर्शन करते हुए। फोटो : हरिभूमि

पानीपत। पानीपत के गांव शिमला गुजरान से डाडोला तक पीडब्ल्यूडी बीएंडआर की ओर से बनाई गई सड़क दूसरे दिन टूट गई। सड़क के टूटने से ग्रामीणों में रोष व्याप्त है। आक्रोशित ग्रामीणों ने प्रशासन व विभाग पर ठेकेदार

■ ग्रामीणों ने प्रशासन व विभाग पर साट-गाट कर निर्माण कार्य में घटिया सामग्री लगाने का आरोप लगाया

विभागों से साक्ष्यों के साथ की जाएगी। प्रदर्शनकारी ग्रामीणों कुलदीप, सुभाष, संदीप, सतीश, ओमप्रकाश, राजबीर, राजकुमार, विजय, राजेश, दिलबाग, महेंद्र सिंह ने आरोप लगाया कि सड़क के निर्माण कार्य में घटिया सामग्री का प्रयोग किया गया है।

आग की चिंगारी से जले 40 एकड़ फाने फायर ब्रिगेड कर्मियों ने मौके पर पहुंचकर आग पर काबू पाया

हरिभूमि न्यूज ॥ पिहोवा

पटियाला रोड़ स्थित गांव जुरासी खुर्द के नजदीक खेतों में आग लगने से लगभग 40 एकड़ के गेहूँ के फाने जलकर स्वाहा हो गए। आग लगते ही आसपास के ग्रामीण पहुंच गए और तुरंत डायल 112 पुलिस व फायर ब्रिगेड को तुरंत सूचना दी।

■ रीपर व ट्राली भी चढ़ी आग की भेंट

पर काबू पाने का प्रयास किया। जानकारी देते हुए गांव के सरपंच राव वीरेंद्र ने बताया कि गत सायं तूड़ी बनाने के लिए स्ट्रू रीपर चल रहा था कि अचानक मशीन में तूड़ी के साथ कोई पत्थर चला गया और चिंगारी उठने से आग लग गई। उन्होंने बताया कि आग लगते देख चालक ने ट्रैक्टर से ट्राली को अलग निकाल



पिहोवा। गांव जुरासी खुर्द में गेहूँ के फानों में लगी आग, जली ट्राली व रीपर मशीन व स्प्रे करते फायर ब्रिगेड कर्मचारी। फोटो : हरिभूमि

लिया। फायर ब्रिगेड कर्मचारी विनीत कुमार, शिव कुमार व रामकुमार सहित अनेक कर्मों ने कई गाड़ियों ने मौके पर पहुंचकर पानी के स्प्रे से आग पर काबू पाने का भरसक प्रयास किया।

लैंकिन 40 एकड़ फाने जलने के

साथ साथ ट्राली जलने के साथ तूड़ी बनाने की स्ट्रू रीपर मशीन भी बुरी तरह से आग की भेंट चढ़ गई। उन्होंने प्रशासन व फायर ब्रिगेड विभाग द्वारा आग पर काबू पाने में मदद करने पर धन्यवाद जताया अन्यथा और कई एकड़ में आग फैल सकती थी।

मेरी कोई चाह नहीं, मेरी किसी से नाराजगी नहीं : विज

हरिभूमि न्यूज ॥ पानीपत

हरियाणा के पूर्व गृहमंत्री एवं बीजेपी के वरिष्ठ नेता अनिल विज ने पानीपत के स्काई लार्क में पत्रकारों से बातचीत में कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने सन

■ मुझे जनता के लिए बहुत कुछ करना था, अब जो सरकार में व पदों पर हूँ वे करेंगे

के पहले प्रधानमंत्री हैं जिन्होंने इस बार भाजपा 300 और राजग 400 पार का नारा भारत को विकसित बनाने की राह पर तेजी से आगे बढ़ाने के उद्देश्य से दिया है। उन्होंने कहा कि



लोकसभा चुनाव में विपक्षी दल अपने पतन की ओर बढ़ रहे हैं। जनता भाषण पर नहीं बल्कि काम पर मोहर लगाते हैं। विज ने कहा कि मेरी किसी से कोई नाराजगी नहीं है। नाराजगी उनकी होती है, जिन्होंने कुछ बनना होता है या पाना होता है और उनको नहीं मिलता। मेरे साथ तो ऐसी कोई बात नहीं है। उन्होंने कहा कि वे छह बार विधायक रह चुके हैं। होम व हेल्थ मिनिस्टर रहा हूँ। मुझे जनता के

जग्गा पर कसा तंज

उन्होंने जेजेपी द्वारा भाजपा का विरोध किए जाने पर कहा कि भारत का प्रजातंत्र इसी ही प्रकार की है। मित्र में ही आघा बढल जाती है। पहले जेजेपी हमारे साथ थी। तो जब हम कहते थे कि अबकी बार, तो वे कहते थे 400 पार लैंकिन अब वे हमसे अलग हैं, तो हमारे विरोध में बोलना उनकी मजबूरी है।

लिए बहुत कुछ करना था, अब जो पदों पर हूँ वे करेंगे। मैंने, डायल 112 को शुरू किया, आने वाली सरकार उसे और आगे चलाएगी। मैं, सभी थाने-चौकियों को नया करना चाहता था, अब जो आएं वे करेंगे। मैं सारी भर्ती करना चाहता था, अब जो सरकार आएगी वो करेगी।

नाबालिग चोर से तीन बाइक बरामद

पानीपत। थाना मतलौडा की उरलाना चौकी पुलिस ने बाइक चोरी करने वाले एक नाबालिग शालि चोर को गिरफ्तार किया। पूछताछ में आरोपी से बाइक चोरी की चार वारदातों का खुलासा हुआ उरलाना चौकी ईंचार्ज सब इंस्पेक्टर दीपक ने बताया कि नाबालिग आरोपी ने पानीपत के गांव पाथरी के मेला में बाइक चोरी की तीन वारदातों को अंजाम देने बारे स्वीकारा। बाइक चोरी की उक्त वारदातों बारे थाना मतलौडा में अभियोग दर्ज है। आरोपी से तीन बाइक बरामद की है। वहीं, पुलिस ने नाबालिग आरोपी को जुवेनाइल कोर्ट में पेश किया जहां से उसे बाल सुधार गृह मधुबन भेजा गया है।

सम्मेलन

गुरु नानक खालसा कॉलेज में एनसीसी बटालियन सम्मेलन का हुआ आयोजन

शिक्षण संस्थानों में एनसीसी की भागीदारी हो सुनिश्चित: डॉ. कंग

हरिभूमि न्यूज ॥ यमुनानगर

गुरु नानक खालसा कॉलेज यमुनानगर में शुक्रवार को 14 हरियाणा एनसीसी बटालियन के सम्मेलन का आयोजन किया गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता कॉलेज प्राचार्य डॉ. मेजर एचएस कंग ने की। जबकि विशिष्ट अतिथि के रूप में कर्मांडिंग ऑफिसर कर्नल जरनैल सिंह व प्रशासनिक अधिकारी कर्नल संदीप शर्मा ने भाग लिया।

■ सम्मेलन में एसोसिएट एनसीसी अधिकारियों, कॉलेज प्राचार्यों आदि ने लिया भाग

कॉलेज प्राचार्य डॉ. हरिंद्र सिंह



यमुनानगर के गुरु नानक खालसा कॉलेज में आयोजित एनसीसी सम्मेलन में एनसीसी अधिकारियों का स्वागत करते हुए प्रिंसिपल डॉ. मेजर एचएस कंग। फोटो : हरिभूमि

कंग ने कहा कि एनसीसी सम्मेलन आयोजित करने का मुख्य उद्देश्य आगामी सत्र के लिए एनसीसी गतिविधियों में सुचारू नामांकन और सक्रिय भागीदारी की सुविधा प्रदान करना है। उन्होंने कैडेट्स, एसोसिएट एनसीसी अधिकारियों

और परमानेंट इंस्ट्रक्शन स्टाफ के बीच उनकी जिम्मेदारियों के बारे में जागरूकता बढ़ाने में कार्यशाला की महत्वपूर्ण भूमिका पर जोर दिया। डॉ. कंग ने प्राचार्यों के लिए अपने संस्थानों के भीतर एनसीसी गतिविधियों में प्रभावी नामांकन और

भागीदारी सुनिश्चित करने की अनिवार्यता पर प्रकाश डाला। मौके पर कर्मांडिंग ऑफिसर कर्नल जरनैल सिंह व प्रशासनिक अधिकारी कर्नल संदीप शर्मा ने बुनियादी ढांचे और सुविधाओं के बारे में प्रकाश डाला। जो एक

संस्थान में अपने एनसीसी कैडेटों के लिए होनी चाहिए। सम्मेलन में गुरु नानक गैलर्स कॉलेज, डीएवी गैलर्स कॉलेज, हिंदू गैलर्स कॉलेज, एमएलएन कॉलेज, यमुना इंस्टीट्यूट, जेएमसीटी कॉलेज रावीर समेत 23 शिक्षण संस्थानों के प्राचार्यों ने भाग लिया। मौके पर डॉ. जोश प्रीत और रविता सैनी ने सम्मेलन के दौरान महत्वपूर्ण भूमिका निभाई और इसकी सफलता में महत्वपूर्ण योगदान दिया। कॉलेज प्रबंधन समिति के अध्यक्ष सरदार रणदीप सिंह जोहर ने युवाओं के बीच एनसीसी गतिविधियों में जिम्मेदारी और भागीदारी की संस्कृति को बढ़ावा देने के प्रति समर्पण के लिए सभी प्रतिभागियों और आयोजकों का आभार व्यक्त किया।

हरिभूमि न्यूज ॥ यमुनानगर

हरियाणा रोडवेज वर्कर्स यूनियन (संबंधित इंटक) की हाउस बैठक शुक्रवार को बस स्टैंड परिसर स्थित यूनियन कार्यालय में आयोजित की गई। बैठक की अध्यक्षता यूनियन नेता स र द र जगजीत सिंह ने की। बैठक में रोडवेज कर्मचारियों की समस्याओं बारे विस्तार से चर्चा की गई। मौके पर कार्यकारिणी का विस्तार करते हुए मनिंदर सिंह को सचिव व सुखबीर सिंह को कोषाध्यक्ष के पद पर नियुक्त किया गया।

यूनियन नेता जगजीत सिंह ने बताया कि बैठक में मुख्य रूप से



यमुनानगर के बस स्टैंड स्थित यूनियन कार्यालय में आयोजित बैठक में समस्याओं को चर्चा करते हुए रोडवेज कर्मचारी। फोटो : हरिभूमि

सेंट्रल वर्कशॉप हिसार व करनाल को बंद करने की निंदा की गई। इसके अलावा बैठक में वृद्धि व जूते के पैसे दिए जाने, लोकल रूट पर कर्मचारियों को ओवरटाइम रेस्ट ना देना, कर्मचारियों के रात्रि ठहराव में कटौती करना व बकाया ओवरटाइम

तथा टीए का भुगतान नहीं करना आदि समस्याओं पर विस्तार से चर्चा की गई। मौके पर यूनियन के उप प्रधान विजय कुमार, रमन आर्य, भवानी दत्त, अजय खान, विजय पाल, ज्ञान सिंह, बलिनंद पाल व सुभाष गुजर आदि मौजूद रहे।

खबर संक्षेप

रक्त कोष में स्वीच्छिक रक्तदान शिविर कल
कुरुक्षेत्र। रविवार 28 अप्रैल को लोकनायक जयप्रकाश अस्पताल कुरुक्षेत्र के रक्त कोष में 9 बजे से 1 बजे के मध्य स्वीच्छिक रक्तदान शिविर आयोजित किया जाएगा। यह जानकारी राष्ट्रपति पुलिस पदक से सम्मानित राष्ट्रीय स्वर्ण पदक विजेता डायमंड रक्तदाता एवं पर्यावरण प्रहरी डॉ. अशोक कुमार वर्मा ने देते हुए कहा कि शिविर में कोई भी स्वस्थ व्यक्ति रक्तदान कर पुण्य कमा सकता है।

अमर आज जनसभा को करेगे संबोधित
कुरुक्षेत्र। इनलो के थानेसर हलका प्रधान कृष्ण बूरा किरमच ने बताया कि इनलो प्रत्याशी अभय चौटाला 27 अप्रैल शनिवार को किरमच में चुनावी जनसभा को संबोधित करेंगे। उन्होंने कहा कि इनलो 36 जाति की पार्टी है। इनलो ने हमेशा कमजोर वर्ग की लड़ाई लड़ी है।

युवाओं के लिए प्रशिक्षता शुरू करेंगे: कश्यप
कुरुक्षेत्र। कांग्रेस ओबीसी सेल के प्रदेश संयोजक प्रवीण कश्यप दयालपुर ने कहा कि कांग्रेस पार्टी सत्ता में आते ही 30 लाख रिकत सरकारी पदों पर भर्ती करेंगे और युवाओं के लिए प्रशिक्षता शुरू करेंगे। कश्यप ने कहा कि आमजन भाजपा सरकार की जनविरोधी नीतियों से हताश है।

अपहरण के आरोप में एक के खिलाफ केस दर्ज
कैथल। चौका पुलिस ने दो वर्षीय बच्चे का अपहरण करने के आरोप में उसके पिता को नामजद किया है। चौका की एक कॉलोनी निवासी युवती ने पुलिस को शिकायत दी कि चार साल पहले उसकी शादी गांव शिमला निवासी जितेंद्र के साथ हुई थी। किसी कारण से उसका अपने पति के साथ मन मुटाव हो गया था। इस कारण वह अपने पति से अलग रहती है। 25 अप्रैल को उसका दो साल का बेटा प्ले स्कूल में गया हुआ था। वहां से उसका पति उसके बेटे को उठाकर अपहरण कर ले गया। जांच अधिकारी रमेश ने बताया कि पुलिस ने आरोपी के खिलाफ केस दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

बीरेंद्र सिंह के साथी संगठन की बैठक 28 को उचाना।
बीरेंद्र सिंह के साथी संगठन द्वारा 28 अप्रैल को जौद में बैठक बुलाई है। बीरेंद्र सिंह के साथी संगठन के प्रधान उदयवीर पुनिया ने बताया कि यह मीटिंग सफरीदों रोड स्थित निजी होटल में सुबह 11 बजे होगी। मुख्य रूप से पूर्व केंद्रीय मंत्री बीरेंद्र सिंह, पूर्व सांसद बृजेंद्र सिंह, पूर्व विधायक प्रेमलता पहुंचेंगी। लोकसभा चुनाव में प्रभावी भूमिका पर विस्तार से चर्चा होगी। अधिक से अधिक बीरेंद्र सिंह समर्थक इस बैठक में बढ़चढ़ कर हिस्सा लें।

योग के बिना स्वस्थ रहना संभव नहीं : बिंदु राजौड़
मंडवाल रोड पर स्थित महाराणा प्रताप स्कूल में विद्यार्थियों को योग के अनेक गुर सिखाए जा रहे हैं। प्रधानाचार्या बिंदु रानी व स्कूल प्रबंधक यशपाल राणा ने बताया कि योग के बिना किसी भी व्यक्ति का स्वस्थ रहना संभव नहीं रहा। आज के समय में योगऐसा माध्यम है जिस से हर तरह की बीमारी से छुटकारा पाया जा सकता है। योग के साथ साथ विद्यार्थियों को सुबह व सायं सैर करने के लिए भी प्रेरित किया जा रहा है।

जिज्ञासा कार्यक्रम में टोस अपशिष्ट प्रबंधन को लेकर छात्रों को किया जागरूक स्वच्छ सर्वेक्षण में टॉप पर आना ही नगर निगम का लक्ष्य : धीरज कुमार

अतिरिक्त निगम आयुक्त बोले, नागरिक सहभागिता घटक को लेकर निगम चला रहा जागरूकता गतिविधियां

हरिभूमि न्यूज ► करनाल

नगर निगम आयुक्त अभिषेक मीणा के निर्देशानुसार निगम क्षेत्र में स्वच्छ सर्वेक्षण के नागरिक सहभागिता घटक को लेकर अनेक जागरूकता गतिविधियां चलाई जा रही हैं। इसे लेकर नगर निगम की विद्यालयों में जाकर विद्यार्थियों व अध्यापकों को स्वच्छता के प्रति जागरूक कर रही हैं। माउंट लिट्टेरा जी स्कूल में आयोजित हुआ जिज्ञासा कार्यक्रम- शहर के माउंट लिट्टेरा जी स्कूल में जिज्ञासा कार्यक्रम आयोजित हुआ, जिसमें नगर निगम के अतिरिक्त निगम आयुक्त धीरज कुमार मुख्य अतिथि रहे। कार्यक्रम में उन्होंने टोस अपशिष्ट प्रबंधन को लेकर विद्यार्थियों को जागरूक किया और



अपने विचार सांझा किए। कार्यक्रम की अध्यक्षता विद्यालय की प्राचार्या दीप बेदी ने की। जिज्ञासा कार्यक्रम के तहत विद्यार्थियों ने अतिरिक्त निगम आयुक्त से भी प्रश्न किए। उन्होंने कचरा अलग-अलग करने से क्या होता है, कचरा कहाँ जाता है, इसे प्रोसेस कैसे किया जाता है, इसे जलाने के क्या-क्या नुकसान होते हैं तथा जिस सिंगल यूज प्लास्टिक को इस्तेमाल करना आवश्यक हो जाता है, उसका निस्तारण कैसे किया जाता है, जैसे सवाल किए। अतिरिक्त निगम आयुक्त ने एक-एक कर सभी

सवाल को विद्यार्थियों को जवाब दिया। उन्होंने बताया कि खाने-पीने की वस्तुएं जैसे दूध की थैली, कुरकुरे, चिप्स, चाँकलेट इत्यादि के पैकेट सिंगल यूज प्लास्टिक की श्रेणी में आते हैं। इस तरह के प्लास्टिक को ई.पी.आर. यानि एक्सटेंड प्रोड्यूसर रिस्पॉन्सिबिलिटी के तहत आर.डी.एफ. के रूप में सीमेंट इत्यादि प्लांट में भेजकर वैज्ञानिक तरीके से निस्तारण किया जाता है। उन्होंने कूड़ा पृथक्करण को लेकर विद्यार्थियों को अपने घर पर ही गोला व सूखा कचरा अलग-अलग करने पर जोर दिया।

डस्टबिन में गोला व नीले डस्टबिन में सूखा कचरा डाला जाता है। गोले व सूखे कचरे में क्या-क्या आता है, इसके बारे भी विस्तार से बताया। इसी प्रकार तीन अन्य पीला, लाल व काले रंग के डस्टबिन में किस-किस तरह का अपशिष्ट डाला जाता है, उसकी भी जानकारी दी। विद्यार्थियों से अपील की गई कि वे अपने घरों में गोला व सूखा कचरा अलग-अलग डस्टबिन में रखने के लिए अपने माता-पिता को भी अवश्य जागरूक करें। कार्यक्रम में स्कूल की अध्यापिका कंचन अरोड़ा का स्वच्छा गृही के रूप में

स्वच्छ भारत मिशन टीम ने कम्पोस्ट पिट बनावाई

विद्यार्थियों को जानकारी देने के पश्चात एक प्रशंस्ती भी रखी गई, जिसके तहत विद्यार्थियों से सवाल किए गए और सही उत्तर देने पर विद्यार्थी को चाँकलेट देकर सम्मानित किया गया। कार्यक्रम के पश्चात विद्यालय प्रांगण में ही नगर निगम की स्वच्छ भारत मिशन टीम द्वारा एक कम्पोस्ट पिट बनावाई गई और स्कूली स्टाफ को बताया गया कि किस प्रकार गोला कचरा डालकर इसमें खाद बनाई जा सकती है। इसके पश्चात विद्यालय प्रांगण में अतिरिक्त निगम आयुक्त ने पौधारोपण भी किया। उन्होंने बताया कि ऐसे कार्यक्रमों के जरिए ही नगर निगम अपने शत प्रतिशत कचरा निस्तारण के लक्ष्य को हासिल कर सकेगा। इस अवसर पर कुलविद्य कौर, बालेसन सकारिया, प्रियंका चावला, नरेंद्र सिंह, मंगीशा धामन, रचना गुप्ता तथा कचन अरोड़ा मौजूद रहे।

चयन किया गया और टीम में शामिल किया गया, क्योंकि उनके घर पर कूड़ा पृथक्करण को लेकर पांच प्रकार का अलग-अलग कूड़ा-कंकट एकत्र किया जाता है। यह उन्होंने मौके पर ही विडियो कॉल करके स्वच्छ भारत मिशन टीम को दिखाया।

रिशत न लें और न दें का मूलमंत्र अपनाएं इंजीनियर बन देशसेवा करना चाहता है आयुष

एंटी करप्शन फाउंडेशन ऑफ इंडिया का महाअभियान

हरिभूमि न्यूज ► करनाल

एंटी करप्शन फाउंडेशन ऑफ इंडिया की एक बैठक का आयोजन नेशनल सुप्रीमो नरेंद्र अरोड़ा एवं नेशनल चेर्यरमेन व्यापार प्रकोष्ठ पवन शर्मा की अध्यक्षता में हुआ। बैठक में फाउंडेशन के देश भर में करप्शन फ्री इंडिया अभियान के अंतर्गत चल रहे प्रोजेक्ट्स पर विस्तार से चर्चा की गई। इस अवसर पर नरेंद्र अरोड़ा ने कहा कि एंटी करप्शन फाउंडेशन ऑफ इंडिया लगातार छः वर्षों से देश भर में अवेयरनेस अगेंडर करप्शन के लिए कार्य कर रहा है। फाउंडेशन के करप्शन फ्री इंडिया अभियान के



करनाल। एंटी करप्शन फाउंडेशन ऑफ इंडिया नेशनल सुप्रीमो नरेंद्र अरोड़ा। फोटो: हरिभूमि

था। उसी तरह से भ्रष्टाचार को खत्म करने के लिए प्रत्येक देशवासी को जागरूक होना होगा। न रिश्त दें और न रिश्त लें का मूलमंत्र अपनाना होगा। सच्चाई और ईमानदारी से जीवन को जीना होगा एवं दूसरो को भी इसके लिए प्रेरित करना होगा। भ्रष्टाचारियों को सामने लाना होगा। फाउंडेशन द्वारा देश भर में सत्यनिष्ठा की शपथ के फॉर्म भरवाए जा रहे हैं। इस अवसर पवन शर्मा ने कहा कि फाउंडेशन द्वारा भ्रष्टाचार उन्मूलन जागरूकता के लिए शपथ ग्रहण समारोह, हस्ताक्षर अभियान, शिक्षण संस्थानों में सेमिनार, ईमानदार अधिकारियों को कर्तव्यनिष्ठ अधिकारी अर्वाइ से सम्मानित करना, भ्रष्टाचार को सामने लाने वालों का सम्मान आदि प्रोजेक्ट किए जाते हैं।

आकाश एजुकेशनल सर्विसेज के आयुष ने 99.91 परसेंटाइल व एआईआर 1511 हासिल की

हरिभूमि न्यूज ► करनाल

जेईई में 99.91 परसेंटाइल व एआईआर 1511 हासिल करने वाले आकाश एजुकेशनल सर्विसेज के छात्र आयुष राणा इंजीनियर बनकर देश की सेवा करना चाहते हैं। आयुष के पापा विजय कुमार बीएसएनल में डिविजनल इंजीनियर के पद पर तैनात हैं।

उनको देखते हुए आयुष ने इस फील्ड को चुना और अपने लक्ष्य को पाने लिए तैयारी शुरू कर दी। उनकी माता मनु ठाकुर को हौसला बढ़ाया। आयुष भविष्य में कंप्यूटर साइंस इंजीनियर बनना



छात्र आयुष राणा बातचीत करते हुए।

चाहता है। अपने परीक्षा परिणाम से उत्साहित आयुष राणा का कहना है

रीजनल डायरेक्टर ने दी बधाई

उनकी उपलब्धि में उनके परिवार, शिक्षक और आकाश एजुकेशनल सर्विसेज लिमिटेड के सम्बन्ध का बड़ा हाथ है। उनके अलावा आकाश एजुकेशनल के 11 स्टूडेंट्स ने 99 व 99.91 परसेंटाइल प्राप्त किए। 36 स्टूडेंट्स ने हासिल किए 95 व 99.91 परसेंटाइल के

90 व 99.91 परसेंटाइल अंक हासिल किए। आकाश एजुकेशनल सर्विसेज लिमिटेड (एईएसएल) के रीजनल डायरेक्टर, परमेश्वर झा ने छात्रों को हार्दिक बधाई देते हुए जोर दिया और कहा हम काबाना करते हैं कि वे अपने अतिथि के प्रयासों में निरंतर सफलता प्राप्त करें।

कि अपने लक्ष्य को लेकर बराबर तैयारी करते रहना चाहिए, निरंतर प्रयास करने से एक दिन सफलता जरूर मिलती है। अपने परीक्षा परिणाम को लेकर आयुष पहले से ही उत्साहित थे जब परीक्षा परिणाम आया तो तो परियोजना खुशी से झूम उठे संस्थान की ओर से भी उन्हें बधाइयां मिलनी शुरू हो गई। अपनी सफलता का श्रेय अपने शिक्षकों को दिया।

छात्रों ने डेयरी अनुसंधान का किया भ्रमण

भ्रमण का मुख्य उद्देश्य विद्यार्थियों को विज्ञान एवं तकनीकी क्षेत्र में जानकारी मुहैया करवाना

हरिभूमि न्यूज ► तरावड़ी

एस.एम.एस. मेमोरियल पब्लिक स्कूल तरावड़ी के छात्र-छात्राओं ने एनडीआरआई करनाल का भ्रमण किया। विद्यालय के प्रबंधक सरदार गुरशरण सिंह प्रेराल ने बताया कि इस भ्रमण का मुख्य उद्देश्य विद्यार्थियों को विज्ञान एवं तकनीकी क्षेत्र में जानकारी मुहैया करवाना है। छात्र-छात्राओं को प्रदर्शनी इकाई का दौरा करने का अवसर मिला जहां डेयरी किसानों, प्रशिक्षकों आदि को समय-समय पर वैज्ञानिक डेयरी पालन प्रथाओं के बारे में



तरावड़ी। भ्रमण करने आए स्कूल के विद्यार्थी।

शिक्षित किया जाता है। विभाग की ओर से आयोजित प्रदर्शनी में छात्र-छात्राओं को संस्थान की सभी वैज्ञानिक जानकारी प्रदान करने के लिए एक डेयरी संग्रहालय भी दिखाया गया। इसके बाद में छात्रों ने जीनोमिक्स और प्रोटीओमिक्स प्रयोगशाला का दौरा किया और

वेस्टर्न ब्लॉटिंग, आइसो इलेक्ट्रोफोरेसिस और ऑक्ट प्राइम एग् उच्च दबाव तरल क्रोमेटोग्राफी जैसी विभिन्न अनुसंधान सुविधाओं का पता लगाया। छात्र सीखने के प्रति बहुत उत्साहित दिखे। विद्यालय प्राचार्या डॉ विभा कौशिक ने कहा कि शिक्षाविदों से परे, इस

नाला बंद करने पर ग्रामीणों में रोष

फिरनी पर गंदा पानी भरने से परेशान होकर की नारेबाजी

हरिभूमि न्यूज ► इंदी

इंद्री के गांव सांतडी में गांव की फिरनी के साथ जा रहे नाले को बंद किए जाने से फिरनी पर गंदा पानी भर गया है जिसे लेकर ग्रामीणों में रोष पनपता जा रहा है। फिरनी पर गंदा पानी भरने से रोष जदा ग्रामीणों ने गांव के सरपंच व प्रशासन के खिलाफ नारेबाजी कर रोष जताया। ग्रामीण अमित, अनिल कांबोज, विनोद नंबरदार, सुनील नंबरदार, शुभकरगण, श्यामलाल व मनीष आदि का कहना है कि गांव के कई लोगों ने अपने घर के पास से गांव के गंदे पानी का नाला बंद कर दिया है जिस कारण हर समय गांव की



इंदी। गांव सांतडी में फिरनी पर पानी भरने को लेकर नारेबाजी करते ग्रामीण।

फिरनी वाली सड़क पर गंदा पानी भरा रहता है। उन्होंने बताया कि इस सड़क से प्रतिदिन कई गांवों के लोग गुजरते हैं जिससे उन्हें भारी परेशानी का सामना करना पड़ता है। ग्रामीणों ने बताया कि वे इस पानी के नाले को खुलवाने के लिए इंद्री के एसडीएम, बीडीपीओ, सीएम विंडो व गांव के सरपंच से इस नाले को खुलवाने की मांग कर चुके हैं

लेकिन उनकी कोई सुनवाई नहीं हो रही है। गांव के लोगों का कहना है कि यदि शीघ्र नल को नहीं खुलवाया गया तो वह आंदोलन करने पर मजबूर होंगे जिसकी पूरी जिम्मेवारी प्रशासन की होगी। इंद्री पंचायत अधिकारी बलकार सिंह का कहना है कि गांव सांतडी के ग्रामीणों की पानी का नाला बंद होने की शिकायत आई है।

बैठक में ई टेंडरिंग, सरपंचों के प्रति अमद्र भाषा का प्रयोग के मुद्दे उठाए

भाजपा प्रत्याशियों के विरोध में उतरे सरपंच

हरिभूमि न्यूज ► धरौडा

लोकसभा चुनाव को लेकर सरपंच एसोसिएशन धरौडा की एक बैठक साई मंदिर रोड स्थित एक निजी वेंकट हाल में संपन्न हुई। बैठक की अध्यक्षता सरपंच संगठन के प्रदेश अध्यक्ष रणवीर सैमन ने की। बैठक में प्रदेश सरकार की ई टेंडरिंग, प्रदेश के सभी ग्राम पंचायत में सरपंचों को पूर्ण रूप से कम न करने, सरपंचों के प्रति अमद्र भाषा का प्रयोग करने व सहकारियों की अन्य विरोधाभासी नीति का विरोध करते हुए सर्व समती से निर्णय लिया गया कि इस लोक सभा चुनाव में

सरपंचों को नहीं दी जा रही बांट

ब्लॉक अध्यक्ष विशाल कल्याण ने कहा कि कि जब से वे सरपंच चुनकर आए हैं वह बिना कार्य के डमी सरपंच कहला रहे हैं। क्योंकि अभी तक सरकार ने किसी प्रकार की कोई बांट सरपंचों को नहीं दी है और जो भी बांट आती है वह ईटेंडिंग में जारी की जाती है। जिसमें सरकार का सीधा हस्तक्षेप रहता है। उन्होंने कहा कि प्रदेश कार्यकारिणी के आह्वान पर धरौडा ब्लॉक के सरपंच संगठन ने निर्णय लिया है कि अबकी बार बीजेपी के कैंडिडेट को भरी बातों से हराने का कार्य करेंगे। और गांव में अपने किसी भी समर्थक को भाजपा के कर्चों में न जाने का भी आह्वान किया जाएगा।

सरकार ने ईटेंडिंग प्रणाली लागू कर प्रदेश के सरपंचों पर नकेल डालने का काम किया वह जिस प्रकार से गांव में छोटे-छोटे कामों में सरकार का हस्तक्षेप हुआ है। गांव का सरपंच सरकार के हाथों की कठपुतली बनकर रह गया है। उसके चलते पूरे प्रदेश का सरपंच इस बीजेपी सरकार के खिलाफ है। उन्होंने कहा कि प्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री मनोहर लाल खट्टर व पूर्व पंचायत मंत्री देवेंद्र बबली ने जिस प्रकार से सरपंचों को चोर की संज्ञा दी है वह सरपंचों की ईमानदारी पर एक काला धब्बा है उन्होंने कहा कि समय-समय पर पूर्व की खट्टर

सरकार ने एक आम गरीब मजदूर किसान के साथ-साथ सरपंचों का शोषण करने का कार्य किया है आज लाखों रुपए लगाकर भी एक सरपंच को कोई छोटे से छोटा कार्य नहीं करवा सकता। ग्राम पंचायत में पड़ी ग्रांट के कार्य करवाने के लिए भी बीजेपी के सभी विधायकों का सीधा पंचायत में हस्तक्षेप रहता है। उन्होंने धरौडा ब्लॉक के सभी सरपंचों से आह्वान किया कि अपने गांव में अपनी मनरेगा मजदूरों व अपने सपोटरो को यह आह्वान करें कि भाजपा के इस प्रत्याशी को लाखों मतों से हराना है।

सहकारी कर्जों पर ब्याज की मंशा नहीं होने देंगे सफल

किसान बोले, सरकारी फरमान का डटकर किया जाएगा विरोध

हरिभूमि न्यूज ► करनाल

केंद्रीय सहकारी बैंक की ओर से सहकारी कर्जों पर पुनः ब्याज लागू किए जाने के मामले को लेकर भारतीय किसान यूनियन (भाकियू) के तत्वाधान में करनाल स्थित सहकारी बैंक परिसर में किसानों ने एकत्रित होकर जोरदार प्रदर्शन करते हुए अपना विरोध जताते हुए नारेबाजी की। इससे पूर्व स्थानीय अर्जुन नगर स्थित दीनबंधु सर छोटे राम किसान भवन में जिलाध्यक्ष सुरेंद्र सिंह धुम्मन की अध्यक्षता में किसान पंचायत का आयोजन किया।

किसान पंचायत को वरिष्ठ किसान नेता प्रेमचंद शाहपुर, जिलाध्यक्ष सुरेंद्र सांगवान, किसान नेता राम दुर्गा, इंद्री ब्लॉक अध्यक्ष दिलावर सिंह डबकोली, किसान नेता विनोद राणा ने संबोधित किया। किसान भवन से माल रोड स्थित सहकारी बैंक तक किसानों प्रदर्शन किया। प्रदर्शन करने के उपरांत प्रदेशाध्यक्ष रतन मान की अगुवाई में बैंक महाप्रबंधक शीतल से भेंट करके पूरे मामले को लेकर चर्चा की, लेकिन चर्चा सकारात्मक न होने के कारण भाकियू असहमत नजर आए। किसानों ने कहा कि सरकार नए-नए कानून लागू करके किसानों पर अन्याय कर रही है, लेकिन किसान किसी भी कीमत पर इसे सहन नहीं करेंगे।

खबर संक्षेप

चांदनी बाग पुलिस टीम ने दो जुआरी पकड़े

पानीपत। थाना चांदनी बाग पुलिस टीम ने उग्राखेड़ी मोड़ के नजदीक बर्फ फैक्टरी के पास जुआ खेल रहे कृष्ण व अनुज निवासी गांव उग्राखेड़ी जिला पानीपत को गिरफ्तार किया। आरोपियों के कब्जे से जुआ खेलने में प्रयुक्त एक जोड़ी ताश के पत्ते व दाव पर लगी 1090 रुपए की नगदी बरामद हुई। थाना चांदनी बाग प्रभारी इंस्पेक्टर राकेश शर्मा ने बताया कि आरोपियों पर केस दर्ज किया गया है।

किसान की हत्या के तीन आरोपी पकड़े

पानीपत। थाना पुराना औद्योगिक पुलिस ने गांव सौधापुर में किसान फतेह सिंह की पीट पीट कर हत्या करने मामले में वीरवार को दो महिलाओं सहित तीन आरोपियों को गिरफ्तार किया। आरोपियों की पहचान सीजल उर्फ नगमा, रमन उर्फ अमन व उसकी पत्नी रिहाना निवासी एकता कॉलोनी के रूप में हुई। थाना पुराना औद्योगिक प्रभारी इंस्पेक्टर जाकिर हुसैन ने बताया कि फतेह सिंह हत्याकांड में मृतक के पुत्र सन्नी की शिकायत पर केस दर्ज है।

हमलावरों ने पिता और पुत्र के पैर तोड़े

पानीपत। पानीपत में शुक्रवार सुबह सब्जी मंडी जा रहे पिता क्रांति कुमार व पुत्र हर्ष निवासी गांव निंबरी जिला पानीपत पर चचेरे भाइयों गोविंदा, चांद, विकास, इनके साथी रिकू ने हमला कर दिया। आरोपियों ने दोनों को जमकर पीटा। मारपीट में दोनों के पैर टूट गए। वही, घटना की सूचना डायल 112 घटनास्थल पर पहुंची और घायलों को पानीपत के सिविल अस्पताल में भर्ती करवाया। जहां प्राथमिक उपचार देने के बाद चिकित्सकों ने दोनों को पीजीआई रोहताक रेफर कर दिया। इधर, चांदनी बाग थाना पुलिस ने इस मामले की जांच शुरू कर दी है।

श्रद्धांजलि सभा रविवार को

पानीपत। पानीपत जिला सूचना एवं जनसम्पर्क अधिकारी कुलदीप बान्गड़ की माता रायकली की रस्म क्रिया 28 अप्रैल रविवार को उनके पैतृक गांव मुबारकाबाद जिला करनाल में होगी। विगत 22 अप्रैल को उनका आकस्मिक निधन हो गया था और अपनी सांसारिक यात्रा पूर्ण कर ईश्वर के चरणों में लौन हो गई थी। 28 अप्रैल रविवार को प्रातः नौ बजे यज्ञ हो और फिर सत्संग होगा।

बच्चों को संस्कारी बनाएं: नीलम कुंडू

बच्चों की नींव को मजबूत करना हर शिक्षक का कर्तव्य है यदि बच्चे की नींव मजबूत हो जाती है तो उसको लक्ष्य प्राप्त करने में आसानी होगी। जिससे वह समाज व देश की प्रगति में अपनी भागीदारी निभा सकेगा। उक्त बातें खण्ड शिक्षा अधिकारी नीलम कुंडू ने राजकीय मॉडल वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय समालखा में प्रशिक्षण कार्यक्रम में कही।

एसडीवीएम के विद्यार्थी छाए

पानीपत। एसडी विद्या मंदिर हुडा के विद्यार्थियों कुणाल कुशावाहा ने 98.8 प्रतिशत, वंश शर्मा 97.42, मन्तन 96.46, पारस 96.45, अपर्णा 95.72, कुशाग 90.48, मनीष 87.97, प्रिया ने 81.32 प्रतिशत अंक प्राप्त कर विद्यालय, अपने माता-पिता व जिला का नाम रोशन करने का काम किया है।

युवाओं को खेलों में भाग लेना चाहिए

अपने कार्यालय में युवाओं को क्रिकेट फिट भेंट की

हरिभूमि न्यूज़ लाडवा

शुक्रवार को स्टालवार्ट फाउंडेशन के चेयरमैन एवं समाजसेवी संदीप गर्ग ने लाडवा अनाजमंडी स्थित अपने कार्यालय में गांव खेड़ीदबलान के युवाओं को क्रिकेट खेलने के लिए क्रिकेट फिट भेंट की।

समाजसेवी संदीप गर्ग ने कहा कि यह बहुत ही अच्छी बात है कि गांव खेड़ीदबलान के युवा खेलों की तरफ जा रहे हैं और यदि युवा खेलों में भाग लेंगे और खेल प्रतियोगिताओं में खेलेंगे तो एक न

प्रयाग इंटरनेशनल स्कूल में पाश्चात्य समूह गान प्रतियोगिता

विद्यार्थी अपनी झिझक त्याग कर प्रतिभा का प्रदर्शन करें: शर्मा

एक्वा सदन को प्रथम, अरिया सदन को द्वितीय तथा टेरा सदन को तृतीय घोषित किया

हरिभूमि न्यूज़ पानीपत

प्रयाग इंटरनेशनल स्कूल पानीपत में अंतरसदनीय पाश्चात्य समूह गान प्रतियोगिता आयोजित की गई। जिसमें चारों सदनों के कक्षा छठी से कक्षा बारहवीं तक के विद्यार्थियों ने भाग लिया। इस प्रतियोगिता में निर्णायक मंडल की भूमिका विद्यालय की प्रधानाचार्या अंजू गुप्ता और उप प्रधानाचार्या ममता सचदेवा ने निभाई। चारों सदनों के एक्वा, अरिया, टेरा तथा इग्निस् के प्रतिभागियों ने मधुर स्वर में समूह गायन के माध्यम से उपस्थित दर्शकों का मन मोह लिया। मुकाबला टक्कर का था जिसने निर्णायक मंडल के लिए निर्णय को कठिन कर दिया। विद्यालय की उप प्रधानाचार्या ममता सचदेवा ने सभी प्रतिभागियों का उत्साह बढ़ाते हुए कहा कि हारने या जीतने से अधिक



पानीपत। प्रयाग इंटरनेशनल स्कूल में प्रस्तुति देते हुए विद्यार्थी।

महत्त्वपूर्ण भाग लेना है। विद्यालय के वाइस चेयरमैन कार्तिक शर्मा ने सभी विद्यार्थियों का उत्साह बढ़ाते हुए कहा कि प्रत्येक बच्चे में कोई न कोई प्रतिभा अवश्य छिपी होती है यदि सही समय पर उसे पहचान लिया जाए तो वह अवश्य ही

निखरकर सामने आती है। विद्यालय की प्रधानाचार्या अंजू गुप्ता ने प्रतिभागियों एवं संगीत विभाग के प्रयासों की प्रशंसा करते हुए एक्वा सदन को प्रथम, अरिया सदन को द्वितीय तथा टेरा सदन को तृतीय घोषित किया। उन्होंने कहा कि

संगीत तनाव और चिंता को कम करने में महत्त्वपूर्ण भूमिका निभाता है और ऊर्जा के स्तर को बढ़ाता है। उन्होंने कहा कि इस प्रकार की प्रतियोगिताएं विद्यार्थियों की प्रतिभाओं को खोजकर उन्हें निखारने के अवसर प्रदान करती हैं।

पानीपत में बाल श्रम रोकने को विशेष अभियान चलाएगा

पानीपत। अतिरिक्त उपायुक्त डॉ. पंकज यादव ने कहा कि बाल श्रम एक कानूनी अपराध है। जिला के सभी ढाबा, हलवाईयों की दुकानों, औद्योगिक प्रतिष्ठानों व अन्य प्रतिष्ठानों पर बाल श्रम को रोकने के लिए अगले 15 दिन विशेष अभियान चलाया जाएगा। उन्होंने आमजन से आह्वान किया है कि वे ऐसे बच्चे को जो बाल श्रम की दलदल में फसे हुए हैं उनकी जानकारी श्रम विभाग के पैसिल पोर्टल, पुलिस थाने पर चार्ज्ड टोल फ्री हैल्पलाइन 10998 पर दें। आपकी थोड़ी सी सतर्कता ऐसे बच्चों के बिगड़ते भविष्य को सुधार सकती है

और इन बच्चों की भविष्य में उजाला ला सकती है। उन्होंने आमजन से आह्वान किया कि कोई भी व्यक्ति कहीं भी बाल श्रमियों को कार्य करते देखे तो उसकी सूचना तुर्न पोर्टल अथवा चार्ज्ड टोल फ्री नम्बर पर दें और उन बच्चों को समाज की मुख्य धारा में लाने के लिए सहभागी बनें। बाल श्रम मानव अधिकार का खुला उल्लंघन है। यह बच्चों के मानसिक, सामाजिक तथा भौतिक हितों को प्रभावित करता है। उन्होंने कहा कि बाल श्रम निषेध एवं नियंत्रण अधिनियम 1986 के तहत बाल मजदूरी करवाना एवं कानूनी अपराध है।

आर्य स्कूल के आयान ने शूटिंग में गोल्ड मेडल जीता

स्कूल पहुंचने पर खिलाड़ी आयान को प्रमाण पत्र देकर सम्मानित किया

हरिभूमि न्यूज़ पानीपत

हरियाणा राज्य स्तरीय मौलिक स्कूल क्रीड़ा प्रतियोगिता में आर्य वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय पानीपत के कक्षा नौवी के छात्र आयान शर्मा प्रयासों की प्रशंसा करते हुए एक्वा सदन को प्रथम, अरिया सदन को द्वितीय तथा टेरा सदन को तृतीय घोषित किया। उन्होंने कहा कि



पानीपत। आर्य स्कूल में आयान को सम्मानित करते हुए मैनेजर रामपाल जागलान व प्राचार्य मनीष।

सम्मानित किया। वही, प्रबंधक रामपाल जागलान ने कहा कि निशानेबाजी को शूटिंग का रूप देकर ओलंपिक खेलों में भी शामिल किया जा चुका है। ओलंपिक खेलों में

लोस चुनाव में अधिकारी सैनिक की तरह काम करें

लोक सभा चुनाव में 865 बूथों पर अधिकारियों की मूलभूत सुविधाओं का रखा जाएगा विशेष ध्यान जिला पानीपत में लोकसभा चुनाव में रिपोल ना हो इसका रखेंगे विशेष ध्यान

हरिभूमि न्यूज़ पानीपत

लोकसभा 2024 के आम चुनाव को पारदर्शी, निष्पक्ष और शांतिपूर्ण तरीके से करने को लेकर जिला में जोर शोर से तैयारियों की जा रही है। शुक्रवार को जीटी रोड स्थित आर्य पीजी कालेज के सभागार में सचरे व सांघे काल में दो चरणों में चुनाव पायलट को लेकर अंतिम दिन की रिहर्सल का आयोजन किया



पानीपत। आर्य कॉलेज में लोस चुनाव प्रशिक्षण में भाग लेते हुए अधिकारी व कर्मचारी।

गया व अधिकारियों को ईवीएम का प्रशिक्षण दिया गया। पायलट रिहर्सल में कुछ जरूरी

जिम्मेदारियों भी पोलिंग अधिकारियों को सौंपी गई। वही, उपायुक्त एवं जिला निर्वाचन

अधिकारी डॉ. वीरेंद्र दहिया ने रिहर्सल में पहुंचे पीओ व एपीओ को संबोधित करते हुए कहा कि अधिकारी ड्यूटी को बोझ ना समझे। इसे उत्सव की तरह मनाएं। दिल से कार्य करने वालों को कभी असफलता का सामना नहीं करना पड़ता। इस बात की बांध गांठ बांध ले कि दोबारा किसी भी बूथ पर पोल की नोबत ना आये। पानीपत जिला के 865 बूथों पर चुनाव में अधिकारियों को मूल भूत सुविधाएं दी जायेंगी। लाने व ले जाने के लिए अच्छी बसों की व्यवस्था की जायेगी। अच्छे खाने व शौचालय की व्यवस्था की जायेगी। वे स्वयं जाकर इनका निरीक्षण करेंगे। इधर, बीआर सी विक्रम सहरावत ने सभी को मंच के माध्यम से ईवीएम का डेमें दिखाया व ईवीएम से जुड़ी जानकारियां दी।

आयोजित किए जाने वाले शूटिंग प्रतियोगिताओं में विभिन्न देश के प्रतिभागी हिस्सा लेकर अपने देश की ओर से बेहतर प्रदर्शन करते हैं। प्राचार्य मनीष घनगस ने कहा कि खेल में भाग लेने से खिलाड़ियों में सहिष्णुता, धैर्य और साहस का विकास होता है। इसके अलावा सामूहिक सद्भाव और भाईचारे की भावना बढ़ती है। खेलकूद अप्रत्यक्ष रूप से आध्यात्मिक विकास में भी सहायक होते हैं। ये जीवन संघर्ष का मुकाबला करने की शक्ति प्रदान करते हैं। खेलकूद से एकग्रता का गुण आता है जिससे अध्यात्म साधना में मदद मिलती है। जीवन में खलौं का अर्थ मत महत्व है। इसलिए छात्र.छात्राएं पढ़ाई के साथ खेलों में भाग लें। इस अवसर पर संदीप पीटीआई सुरजीत, जगमाल, प्रमोद चौपड़ा आदि उपस्थित रहे।



जेईई मेन में छाए आकाश के विद्यार्थी

पानीपत। परीक्षण तैयारी सेवाओं में राष्ट्रीय अग्रणी आकाश एजुकेशनल सर्विसेज लिमिटेड (एईएसएल) ने पानीपत से अपने 10 स्टूडेंट्स की उत्साधारण उपलब्धि की घोषणा करते हुए गर्व महसूस किया, जिन्होंने ज्वाइंट एंट्री एक्जाम (जेईई) मेन 2024 के दूसरे सत्र में 99 परसेंटाइल और उससे अधिक स्कोर किया है। रीजल डायरेक्टर, परमेश्वर झा ने बताया कि उत्कृष्टतम उपलब्धि हासिल करने वाले स्टूडेंट्स में विचित्र अरोड़ा ने 99.68 परसेंटाइल, कृष् ने 99.58, शिवम सैनी ने 99.39, तनिकट मितल ने 99.37 और हर्ष कंसल ने 99.33 परसेंटाइल हासिल किए हैं। उन्होंने अपनी सफलता का श्रेय अपने शिक्षकों को दिया। उनकी उपलब्धि में उनके परिवार, शिक्षक और आकाश एजुकेशनल सर्विसेज लिमिटेड के समर्थन का बड़ा हाथ है।

टोक्यो विवि के साथ एमओयू करेगा कुवि

हरिभूमि न्यूज़ कुलक्षेत्र

कुलक्षेत्र विवि के कुलपति प्रो. सोमनाथ सचदेवा से जापान के टोक्यो विवि के संकाय सदस्य डॉ. ताकाहिरा काटो ने मुलाकात की। डॉ. ताकाहिरा काटो ने बताया कि टोक्यो विवि के संकाय सदस्य

ऑफ्टल कैंरेक्टर रिगाकिनशन (ओसीआर) परियोजना पर काम कर रहे हैं। डॉ. ताकाहिरा काटो ने कहा कि ओसीआर तकनीक द्वारा संस्कृत के वर्णों को पढ़ने की विधि को पूर्ण रूप लागू करने व उपयोग में लाने विश्वविद्यालय में आए हैं। वे कुलक्षेत्र विवि के संस्कृत, पालि एवं

प्राकृत विभाग के संकाय सदस्यों से इस संदर्भ में बात करने आए हैं ताकि कम्प्यूटर संस्कृत के वर्णमाला, व्याकरण व वाक्यों की संरचना को पहचान पाए और इस परियोजना का उद्देश्य वेद, पुराण, उपनिषद, गीता आदि सहित संस्कृत ग्रंथों के विशाल संग्रह को डिजिटल बनाना

और दुनिया भर के विद्वानों और शोधकर्ताओं के लिए सुलभ बनाना है। कुलपति प्रो. सोमनाथ ने कहा कि कुलक्षेत्र विवि की शुरूआत संस्कृत विश्वविद्यालय के रूप में हुई थी। इदेश्वर पांडे, पुराण, उपनिषद, गीता आदि सहित संस्कृत ग्रंथों के विशाल संग्रह को डिजिटल बनाना

शुक्रवार को स्टालवार्ट फाउंडेशन के चेयरमैन एवं समाजसेवी संदीप गर्ग ने लाडवा अनाजमंडी स्थित अपने कार्यालय में गांव खेड़ीदबलान के युवाओं को क्रिकेट खेलने के लिए क्रिकेट फिट भेंट की।



लाडवा। गांव खेड़ीदबलान के युवाओं को क्रिकेट फिट देते समाजसेवी संदीप गर्ग।

एक दिन जरूर कुछ हासिल करेंगे। उन्होंने कहा कि पहले भी उनके द्वारा खेलों को बढ़ावा देने हेतु कई गांवों में युवाओं को क्रिकेट फिट वितरित की गई है। युवाओं को नशे की ओर न जाकर बल्कि खेलों में भाग लेना चाहिए, तकि उनका स्वास्थ्य भी

सही रह सके। वही ग्रामीण युवा विशाल ने बताया कि पिछले काफी समय से उनके क्रिकेट फिट की आवश्यकता थी जो संदीप गर्ग द्वारा पूरी कर दी गई है। इस अवसर पर कृष्ण सिंह, अनिल कुमार, रवि कुमार, नवीन शर्मा, वीणा देवी आदि मौजूद थे।

श्रीमद् भागवत कथा के चतुर्थ दिवस पर कथा वाचक ने फरमाया

प्रेम स्वतः स्वाभाविक है, कोशिश करके नहीं किया जा सकता

हरिभूमि न्यूज़ पानीपत

श्री अवध धाम मंदिर वार्षिक महोत्सव एवं श्री हनुमान जन्मोत्सव के उपलक्ष्य में श्री अवध धाम सेवा समिति के तत्वावधान में सात दिवसीय श्रीमद् भागवत कथा सत्संग समारोह के चतुर्थ दिवस पर प्रसिद्ध कथा वाचक भागवत रसिक पंडित राधे-राधे महाराज ने व्यास मंत्र से श्रद्धालुओं को संबोधित करते हुए कहा कि प्रेम स्वतः है स्वाभाविक है। कोशिश करके नहीं किया जा सकता कि लो रोज व्यवस्था बनाओ करो।



पानीपत। श्रीमद् भागवत कथा करते हुए पंडित राधे राधे महाराज।

कई लोग कहते हैं हम साठ के बाद भक्ति ही करेंगे। ऐसे थोड़ी न होता है। ये तो बहुतों को नहीं पता कहां हो जाय, कब हो जाय? मीरा को महशा ने बस इतना सा ही कह दिया- देख सामने मूर्ति जो बैठे हैं गोपालजी वही तेरे पति हैं। बस हो गया काम। जाके सिर मोर मुकुट मेरोपति सोइ। ये तो अंदर हृदय में भाव रहे कहां किसको देखकर बात बन जाए। कोई योजना बनाकर ये चीज नहीं होती, धीरे-धीरे हम जगत छोड़ रहे हैं धीरे-धीरे अब हम भगवान से प्रेम करने का प्रयास कर रहे हैं। हां धर्माचरण की बात है धर्म का आचरण का अभ्यास

होना चाहिए। हम धीरे-धीरे अच्छे-अच्छे संग करें, सत्संग का प्रयास हो। सत्संग भी धर्माचरण के अंतर्गत ही आता है। धर्माचरण का अभ्यास व्यक्ति सदा करे पर प्रेम तो उसे प्रसाद के रूप में प्राप्त होता है। वो अपने आप प्रकट होता है। तुम गड़या का ध्यान रख सकते हो, उसको चारा खिला सकते हो, उसका चराने की व्यवस्था कर सकते हो। दूध तो गड़या स्वयं ही प्रकट करेगी। और जब उसके साथ सम्बन्ध होगा, निचोड़ोगे तभी दूध निकलेगा। वही, श्री दाऊजी महाराज ने सभी श्रद्धालुओं को कथा की नंद महोत्सव

प्रभु का महोत्सव है इसको परिवारिक रूप देकर पुण्य के भागी बनें। इस अवसर पर विजय जैन पुर्व पार्षद, रमेश माटा, कृष्ण रेवड़ी, रमेश नांगर, राज कुमार झांब, डॉ. रमेश चुग, उत्सव संयोजक सुरेश कावरा, अशोक नारंग, वेद बांगा, सुरेश असीजा, सतीष तागार, धीरज छावड़ा, तिलकराज मिंगलानी, विभु पालीवाल, लोकेश मिंगलानी, प्रीतम गुर्जर, अमरनाथ गुप्ता, सुनील ग्रीवर, प्रमोद आहूजा, ईश्वर गोयल, मुकेश गोयल, अजय बंसल, जोगिंद्र भट्ट, वेद बांगा समेत बड़ी संख्या में श्रद्धालु मौजूद रहे।

खबर संक्षेप

डीएवी स्कूल में मनाया गया रेड डे

बराड़ा। डीएवी स्कूल में शुक्रवार को रेड डे मनाया गया। इस अवसर पर स्कूल के छोटे-छोटे बच्चों ने लाल रंग की पहचान की और जीवन में उसके महत्व को जाना। इस दौरान बच्चे अपने घर से लाल रंग की वस्तु लेकर आए साथ ही सभी बच्चे व शिक्षक लाल की ड्रेस में उपस्थित रहे। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए प्रिंसिपल सुनीता कपूर ने कहा बच्चों में लाल रंग की पहचान बहुत जरूरी है।

बीपीआईयू की बैठक का आयोजन

बराड़ा। बीआरसी मोनिका व बीईओ प्रमोद राणा की अध्यक्षता में बीपीआईयू की बैठक का आयोजन किया गया। इसमें खंड के सभी सीआरसी, एबीआरसी, बीआरपी, जिला एफएलएन कॉन्डिनेटर मनोज कुमार, एलएलएल के जिला कोऑर्डिनेटर रविंद्र, डीएसी बलबीर, सोनाली व संपर्क फाउंडेशन से जिला संपर्क कोऑर्डिनेटर पुनम सिंघानिया, जागृति सिंघानिया व हार्वर्ड यूनिवर्सिटी यूएसए से अभिनव घोष ने भाग लिया। खंड के लिए एफएलएन कार्यक्रम पर प्लान तैयार करने के बारे में चर्चा की गई।

मतदान जागरूकता कार्यक्रम आयोजित

अंबाला। आर्य गर्लज कॉलेज के प्रांगण में राजनीतिक शास्त्र व स्वीप रोल के संयुक्त तत्वावधान से वोटर जागरूकता के कार्यक्रम की श्रृंखला को आगे बढ़ाते हुए स्लोगन राइटिंग प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में छात्राओं ने मतदान व्यवहार व मतदान प्रक्रिया में ज्यादा से ज्यादा भागीदारी लाने के लिए स्लोगन राइटिंग के माध्यम से छात्राओं में वोट के अधिकार के प्रति जागरूक रहने के लिए आह्वान किया।

सुबह दस से तीन बजे तक रहेगी बिजली बाधित जाँद। 33केवी पिंडारा में शनिवार को सुबह दस से शाम तीन बजे तक मरम्मत का कार्य होगा। इसके चलते शहरी तथा ग्रामीण क्षेत्र में सुबह दस से शाम तीन बजे तक बिजली बाधित रहेगी। शनिवार को खरकरामजी, सुंदरपुर, बराह कला, बराह खुद, सिविल अस्पताल, गोहाना रोड, डीसी कॉलोनी, अर्बन एस्टेट में बिजली सप्लाई टप रहेगी।

शार्ट सर्किट के कारण होटल में लगी आग

जाँद। सफोद रोड के पास निजी होटल में शुक्रवार को अचानक शार्ट सर्किट से आग लग गई। आग से होटल में लाखों का नुकसान हुआ है। मालिक पिपू मित्तल ने बताया कि होटल के किचन में अचानक शॉर्ट सर्किट से आग लग गई आग की सूचना फायर ब्रिगेड को दी गई। आग इतनी भयंकर थी कि देखते ही देखते होटल को अपने चपेट में ले लिया।

गाड़ी की टक्कर से बुग्गी सवार तीन महिला घायल

जाँद। गांव किनारा के निकट तेज रफतार गाड़ी ने बेल बुग्गी को टक्कर मारी दी। जिसमें बुग्गी में सवार तीन महिलाएं घायल हो गईं। एक महिला की गंभीर हालत को देखते पीजाआई रोहतक रेफर किया गया है। सदर थाना पुलिस मामले की जांच कर रही है। गांव किनारा निवासी कमलेश, सरोज, नीलम खेतों से पशुचारा लेकर बेल बुग्गी से घर वापस लौट रही थी।

कर्मचारियों ने यातायात प्रबंधक को सौंपा ज्ञापन

कैथल। हरियाणा राज्य परिवहन कैथल डिपो के बस परिसर के यूनियन कार्यालय में हरियाणा रोडवेज जागृति मंच की कैथल डिपो की कार्यकारिणी की बैठक हुई। बैठक में मुख्य तौर पर राज्य कार्यकारिणी के सदस्य राज्य उप प्रधान अभिषेक शर्मा व राज्य सचिव वीरेंद्र सिंह रहल ने शिरकत की। बैठक में दौरान डिपो स्तर पर चालक व परिचालकों को ही रही परेशानियों को लेकर विचार विमर्श किया। जिसमें परिचालकों व चालकों के काफी लंबे टाइम से पड़े केशों का निपटारा नहीं किया गया है, जिसे कर्मचारी मानसिक रूप से परेशान रहता है और चालकों को नाजायज केएमपीएल की चार्जशीट दी जाती है, कर्मचारियों का पिछले आठ महीने से नाइट क्लेम और ओवर टाइम का भुगतान नहीं किया गया है, सभी कर्मचारियों को कंफर्म किया जाए।

हरिभूमि

आवश्यक सूचना

जिन पाठकों को अखबार मिलने में किसी भी प्रकार की असुविधा हो रही हो या उनके घर में कोई अखबार दिया जा रहा हो वह इन टेलीफोन नंबरों पर सम्पर्क करें या व्हाट्सअप करें :-

हरिभूमि, नजदीक इण्डस पब्लिक स्कूल, दिल्ली रोड, रोहतक
ऑफिस नं.: 9253681019-20, फोन : 9253681010, 9253681005

खरीद को लेकर किसानों और आढ़तियों से भी की बातचीत

मंडियों से गेहूं की 70% आवक पूरी एसीएस ने खरीद का लिया जायजा

■ अधिकारियों को दिए जरूरी निर्देश

हरिभूमि न्यूज. अंबाला

पशुपालन एवं डेयरी तथा कृषि एवं किसान कल्याण विभाग के अतिरिक्त मुख्य सचिव अंकुर गुप्ता ने शुक्रवार को गेहूं खरीद प्रक्रिया का मुआयना किया। प्रशासनिक अधिकारियों के साथ उन्होंने अंबाला छावनी व अंबाला शहर की अनाजमंडी का निरीक्षण किया। इस मौके पर उनके साथ उपयुक्त डॉ. शालीन भी मौजूद रहे। अतिरिक्त मुख्य सचिव अंकुर गुप्ता ने पहले अनाज मंडी छावनी का जायजा लिया। इस मौके पर उन्होंने अधिकारियों से दोनों मंडियों में गेहूं की आवक की विस्तार से जानकारी ली। निरीक्षण के क्रम में उन्होंने गेहूं की ढेरी पर जाकर मांश्र मीटर के माध्यम से गेहूं की नमी को भी चेक किया। मार्केट कमेटी सचिव नीरज भारद्वाज ने उन्हें अवगत कराते हुए बताया कि पिछले वर्ष 117562 क्विंटल गेहूं की आवक हुई थी। इस वर्ष अभी तक 147378 क्विंटल गेहूं मंडी में पहुंच चुकी है। 145184 क्विंटल गेहूं की खरीद की जा चुकी है, 55750 क्विंटल गेहूं लिफ्टिंग का कार्य हो चुका है। उन्होंने कहा कि सभी कार्य सुचारू रूप से जारी हैं। मंडी प्रदान ने बताया कि सभी कार्य सुचारू रूप से जारी हैं। इसके उपरांत अतिरिक्त मुख्य सचिव ने अंबाला शहर अनाज मंडी का भी जायजा



अंबाला। मंडी में आई गेहूं का मुआयना करते एसीएस अंकुर गुप्ता व अन्य अधिकारी।

लिया। यहां पर भी उन्होंने मंडी में जो व्यवस्थाएं उपलब्ध कराई गई हैं। यहां मंडी प्रधान मखन लाल, पूर्व प्रधान दूनी चंद व राहस मिल एसोसिएशन के जिला प्रधान अजय गर्ग के साथ-साथ उन्होंने आढ़तियों से मंडी की व्यवस्था के साथ-साथ गेहूं खरीद कार्य के बारे में जानकारी ली। मार्केट कमेटी सचिव दलेल सिंह ने बताया कि पिछले वर्ष 554276 क्विंटल गेहूं की आवक हुई थी। इस वर्ष गेहूं खरीद के तहत 517728 क्विंटल गेहूं की खरीद की जा चुकी है। 210441 क्विंटल गेहूं लिफ्टिंग का कार्य हो चुका है। इस मौके पर आढ़तियों से अतिरिक्त मुख्य सचिव को यह भी बताया कि मंडी में

समय पर नहीं हो रहा है गेहूं का उठान

अंबाला। गेहूं के सीजन में मंडियों में किसानों और आढ़तियों को आ रही समस्याओं को जानने के लिए शुक्रवार को कांग्रेस कमेटी के सचिव चेतन चौहान ने अंबाला शहर नहीं अनाज मंडी का दौरा किया। इस दौरान उन्होंने मंडी में किसानों और आढ़तियों से बातचीत की। यहां सबसे बड़ी समस्या उठ कर सामने आई वह थी गेहूं की धीमी गति से हो रही लिफ्टिंग। चेतन चौहान ने हैफेड के डीएस को फोन कर गेहूं का उठान करवाने और पेंमेंट जल्द करवाने को कहा। मंडिया से बातचीत करते हुए चेतन चौहान ने बताया कि मंडी में गेहूं का बड़ी ही धीमी गति से उठान हो रहा है। सरकार को चाहिए कि इस विषय में उचित कदम उठाए, क्योंकि इन दिनों वैश्वीय बरसात भी हुई है, जिस कारण मंडी में पड़ी गेहूं की फसल को

अधिकतर गेहूं की आवक हो चुकी है। मौके पर एसीयूटी रवि मीणा, एसडीएम दर्शन कुमार, एसडीएम सतिंद्र सिवाच,

डीएफएससी जितेश गोयल, डीएम हैफेड अमित कुमार, हरियाणा वेयरहाउसिंग के एमटी राजीव चौधरी,



उपनिदेश कृषि डॉ. जसविंदर सेनी, आढ़ती गौरव गुप्ता, हरजिंदर सिंह भी मौजूद रहे।

तीन आरोपियों को किया गिरफ्तार

अंबाला। थाना नारायणगढ़ क्षेत्र में सरकारी कार्य को बाधित कर सरकारी गाड़ी को क्षतिग्रस्त करने तथा हत्या के प्रयास की नीयत से पुलिसकर्मियों को चोट पहुंचाने व सड़क जाम करने के मामले में पुलिस ने आरोपी रॉकी लाल उर्फ रॉकी, सोमनाथ उर्फ सोमा व रोहित को गिरफ्तार किया है। 24 अप्रैल 2024 को प्रबंधक थाना नारायणगढ़ पुलिस दल व सरकारी गाड़ी सहित इलाका गैरत पर मौजूद था। ड्यूटी के दौरान सूचना प्राप्त हुई कि पंजलासा चौक के पास अंडो की रेहड़ियों पर अवैध शराब का सेवन किया जा रहा है। इसके बाद पुलिस मौके पर पहुंची। यहां सड़क किनारे कुछ लोग अंडे व शराब पीकर हुड़दंग कर रहे थे।



जाँद। जागरूकता रैली निकालते हुए।

मौसमी बीमारियों की जागरूकता को लेकर निकाली रैली

जाँद। प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र दरियावाला के तहत गांव इंटरल कला में दिव्य मलेरिया दिवस पर चर्चापरिषदक्यू पवन द्वारा उद्घाटन के अध्यक्षों व बच्चों के सहयोग से मलेरिया से बचाव को लेकर जागरूकता रैली निकाली गई। जिसमें बच्चों ने पूरे गांव को रैली के माध्यम से जागरूक करने में भरपूर सहयोग दिया। पवन ने बच्चों को जागरूक करते हुए कहा कि मलेरिया बुखार संक्रमित मादा एन्फालिज मच्छर को काटने से होता है। जोकि दूषित पानी में अपना जीवन चक्र पूरा करता है। मलेरिया में सर्दी व कंज के साथ तेज बुखार आता है। इसके बाद गर्मी लगती है और पसिने के साथ बुखार उतर जाता है। पूरे शरीर में थकावट रहती है। हर रोज या एक दिन छोड़ कर या तीसरे दिन बुखार आना मलेरिया हो सकता है। बुखार आने पर तुरंत रक्त की जांच करवावी चाहिए व अपना नियमित इलाज लेना चाहिए। पवन ने बच्चों के तरीकों के बारे में बताया कि खुद व शम शरीर को काटने से पूरी तरह दूक कर रखें। अपने घरों के आसपास पानी इकट्ठा न होने दें। जलवाह में एक दिन ड्रूड-डे अवश्य मनाएं अर्थात पानी के बर्तनों, कुल्ल, फूलदान, हाँडी आदि को खाली करके एक दिन सुखाने के बाद ही पानी भरें, अपने घरों में रबे फ्रिज की वेस्ट ट्रे को सप्ताह में एक बार अवश्य साफ करें।

केडीबी के अफसरों ने किया तीर्थ का निरीक्षण

हरिभूमि न्यूज ॥ कलायात

कपिल तीर्थ की संभाल को लेकर कुरुक्षेत्र विकास बोर्ड की टीम ने तीर्थ का दौरा किया। तीन दिन पूर्व तीर्थ तट पर स्थित एक घाट का बड़ा हिस्सा भरभरा कर गिर गया था। इस पर संज्ञान लेते 48 कोस तीर्थ निगरानी कमेटी के चेयरमैन मदन मोहन छावड़ा ने घाट के गिरे हिस्से का मुआयना किया। उन्होंने कहा कि वास्तविक स्थिति का उन्होंने निरीक्षण किया है।

इसकी पूरी जानकारी वे केडीबी के शीर्ष अधिकारियों को देंगे। उन्होंने कहा कि केडीबी कपिल तीर्थ के मूल स्वरूप को यथावत रखने के

लिए कुतसंकल्प है। उन्होंने कहा कि तीर्थ के एक किनारे पर पुरातत्व विभाग द्वारा संग्रहित एक शिव मंदिर है। केडीबी ने कपिल तीर्थ के विकास के लिए अनेक बार प्रयास किए कि इसके चारों ओर घाट बनाए जाएं परिक्रमा पर लाइटें लगें। पानी की व्यवस्था बने ताकि पौराणिक तीर्थ का संपूर्ण विकास हो सके। इसके विकास के लिए कई बार राशि भी जारी हो चुकी पर पुरातत्व विभाग कोई भी कार्य करने की अनुमति देता ही नहीं। तीर्थ सौंदर्यकरण के लिए निर्माण कार्य शुरू करने की परमिशन को लेकर केडीबी एएसआई से पत्राचार कर रही है।

पैचवर्क में लीयापोती, जताया विरोध

हरिभूमि न्यूज ॥ पूंडरी

पूंडरी में मुख्य बाजार की सड़क पर पीडब्ल्यूडी विभाग द्वारा सड़क पर बने खड्डों को भरने में लीयापोती की जा रही है। गिरधरलाल अहलुवालिया से पुलिस चौकी तक सड़क पर पैचवर्क का कार्य किया गया। जिसके चलते खासकर दुकानदारों में काफी रोष है। दुकानदार विनोद मंगल, रणदीप मैहला, राजेश कुमार, नीरज कुमार, रोशनलाल, काका, रजनीश ने बताया कि सड़क में बारिश के बाद से जगह-जगह खड्ड बने हुए थे, जिनमें दुर्घटना घटने व पूरे दिन धूल मिट्टी उड़ती रहती थी। जिसकी शिकायत बार-बार विभाग को भी की जा रही



थी। जिसके बाद अब विभाग द्वारा खड्ड भरने का काम किया जा रहा था। दुकानदारों में इस बात को लेकर गहरा रोष था कि खड्डों में बजरी व तारकोल तो डाला जा रहा था, लेकिन कोई भी रोलर से

इसे दबाया नहीं जा रहा था। जिससे बजरी ऊपरी सतह पर पड़ी रहने से वाहनों के साथ बजरी छिंटकर आसपास के दुकानदारों तक लग रही है। जिससे चोट लगने का भी भय बना रहता है।



नारायणगढ़। नुककड़ नाटक प्रस्तुत करते हुए छात्र।

छात्रों ने नुककड़ नाटक के जरिए

मतदान करने का दिया संदेश

■ निर्वाचन आयोग द्वारा स्वीप के माध्यम से मतदाताओं का मतदान के प्रति किया जा रहा है जागरूक

हरिभूमि न्यूज. नारायणगढ़

डीएवी पब्लिक सोनियर सैकेंडरी स्कूल में स्वीप एक्टिविटी के तहत विभिन्न गतिविधियां कराई गईं। सामाजिक अध्ययन विभाग के मार्गदर्शन में विद्यार्थियों ने विशेष गतिविधियों में भाग लिया जिसमें कविता वाचन, निबंध लेखन, नारा लेखन और नुककड़ नाटक करवाया गया। विद्यार्थियों द्वारा अभिनीत नुककड़ नाटक प्रमुख आकर्षण का केंद्र रहा। विद्यार्थियों ने नुककड़ नाटक के माध्यम से आने वाले लोकसभा चुनाव के लिए मतदाताओं को जागरूक किया। विद्यालय परिसर में जहां विद्यार्थियों ने कविता, निबंध, पोस्टर और नारा लेखन प्रतियोगिताओं में बढ़-चढ़कर भाग

तीन आरोपियों को किया शामिल जांच

अंबाला। थाना पड़ाव क्षेत्र में सार्वजनिक स्थान पर हुड़दंग मचाकर आम नागरिकों को शांति भंग करने के आरोप में पुलिस ने आरोपी रजत, गणेश दास व अजय को काबू किया है। आरोपी सार्वजनिक स्थान पर हुड़दंग मचाकर आम नागरिकों को शांति भंग कर रहे थे। पुलिस ने आरोपियों को खिलाफ केस दर्ज किया है।

लोस चुनाव के लिए 29 से शुरू होगी नामांकन दाखिल करने की प्रक्रिया

■ जिला निर्वाचन अधिकारी ने अधिकारियों को दिए जरूरी निर्देश, कंट्रोल रूम भी स्थापित

हरिभूमि न्यूज. अंबाला

जिला निर्वाचन अधिकारी डॉ. शालीन ने बताया कि लोकसभा आम चुनाव 2024 को लेकर 29 अप्रैल से नामांकन प्रक्रिया का कार्य शुरू हो जाएगा। यह कार्य उपयुक्त कार्यालय की कोर्ट रूम में होगा। उन्होंने बताया कि निर्धारित तिथियों के तहत नामांकन दाखिल करने के लिए प्रत्याशी प्रातः 11 बजे से सांय 3 बजे तक नामांकन दाखिल कर सकता है। उन्होंने बताया कि

नामांकन प्रक्रिया से जुड़े दस्तावेजों को चेक करने का तथा अन्य जो आवश्यक कार्य किए जाने हैं उसको लेकर भी अधिकारियों को जरूरी निर्देश दिए हैं।

उन्होंने यह भी कहा कि राजनीतिक दलों के प्रतिनिधियों को पहले से ही आग्रह किया गया है कि निर्वाचन आयोग द्वारा जो हद्दियातें जारी की गई हैं, उनकी अनुपालना करें। नामांकन प्रक्रिया के तहत एक प्रत्याशी के साथ 4 सदस्य आ सकते हैं। इसके साथ-साथ वाहनों को साथ लाने के लिए जो निर्धारित मापदंड हैं उसकी अनुपालना करें। डॉ. शालीन ने यह भी कहा कि लोकसभा आम चुनाव के

सब्जी मंडी आढ़ती एसोसिएशन की बैठक आयोजित

■ सब्जी मंडी महीने में दो दिन रहेगी बंद

हरिभूमि न्यूज ॥ जाँद

सब्जी मंडी आढ़ती एसोसिएशन की बैठक प्रधान मोहित गम्बर की अध्यक्षता में हुई। इसमें मंडी को लेकर कई मुद्दों पर चर्चा की गई। प्रधान मोहित गुंजर ने बताया कि सब्जी मंडी में आने वाले व्यापारियों, जमींदार और आमजन के हित में कई महत्वपूर्ण फैसले भी लिए गए हैं। सब्जी मंडी पहले की तरह महीने में दो दिन पूर्णतः बंद रहेगी। सब्जी मंडी में लगने वाले जाम पर विशेष ध्यान रखा जाएगा। जाम की परिस्थिति नहीं



जाँद। बैठक में मौजूद प्रधान और अन्य पदाधिकारी।

बने, इसके लिए सख्त से सख्त कार्रवाई करवाई की जाएगी। बैठक में संगत सैनी, पंडित सूरजभान, रवि गुंजर, अवतार कुमार, प्रवीण फरुथी, गुलशन बजाज, अनिल माटा, हरीश नागपाल, दीपक तनेजा, रामनिवास, तिलक मिश्रा, गोपाल माटा, सुमित माटा मौजूद रहे।

सीबीएसई की ओर से पुलिस डीएवी पब्लिक स्कूल में कैपेसिटी बिल्डिंग सेमिनार का आयोजन

छात्रों के विकास के लिए शिक्षा में गुणात्मक सुधार बेहद जरूरी

हरिभूमि न्यूज. अंबाला

पुलिस डीएवी पब्लिक स्कूल में केंद्रीय माध्यमिक शिक्षा बोर्ड द्वारा आयोजित साइंस विषय से संबंधित अध्यापकों के लिए दो दिवसीय कैपेसिटी बिल्डिंग सेमिनार का शुभारंभ किया गया। इसमें शिक्षा के स्तर को अधिक प्रभावशाली बनाने के लिए चर्चा की गई। विभिन्न स्कूलों के 40 अध्यापकों ने इस सेमिनार में हिस्सा लिया। इस कार्यक्रम का मुख्य उद्देश्य शिक्षा में गुणात्मक सुधार करना है जो



अंबाला। सेमिनार के दौरान मौजूद शिक्षकों को संबोधित करती मुख्य वक्ता।

बच्चों के विकास के लिए अति आवश्यक है। स्कूल के प्रिंसिपल डॉ. विकास कोहली ने कहा कि सीबीएसई द्वारा समय-समय पर इस तरह के सेमिनारों का आयोजन करवाया जाता है ताकि शिक्षण को बेहतर बनाया जा सके। विज्ञान विषय को अधिकांश विषयों की रीढ़ की हड्डी माना जाता है। हमारे जीवन का कोई भी पहलु विज्ञान के ज्ञान से अछूता नहीं है। इसलि अध्यापकों में शैक्षणिक कुशलता को बढ़ावा देने के लिए ऐसे ट्रेनिंग कार्यक्रम निरंतर चलते रहने

चाहिए ताकि प्रशिक्षित अध्यापक छात्रों में वैज्ञानिक दृष्टिकोण का विकास कर पाएंगे। इस अवसर पर कार्यक्रम के मुख्य अतिथि के तौर पर आर्मी पब्लिक स्कूल के प्रिंसिपल डॉ. परमजीत सिंह। उन्होंने अपने वक्तव्य में कहा कि पूर्ण दुनिया में विज्ञान की पताका लहरा रही है। जीवन तथा विज्ञान एक दूसरे के पर्याय बन गए हैं। मनुष्य विज्ञान की सहायता से पशियों की भांति आसमान में उड़ सकता है। पानी के अंदर समुद्र की गहराइयों में भी जा सकता है। विज्ञान से मानव को असंमित

शक्ति प्राप्त हुई है। कार्यक्रम के रिसोर्स पर्सन डॉ. सुमिता ठाकुर व ज्योति बेलवाड़ी ने विज्ञान से जुड़ी आधुनिक तकनीकों को समझना और उनके प्रयोग करने के बारे में बताया। उन्होंने 21 वीं सदी के टीचिंग स्ट्रैटेजी के बारे में विस्तार से सभी के साथ चर्चा की और उनको कक्षा में उपयोग करने के लिए तरीकों के बारे में बताया गया। उन्होंने ब्लूम टेक्सोनामी से संबंधित विषय के बारे में जानकारी दी। किशोरावस्था के विभिन्न पड़ावों की चर्चा की।